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LJEKARSKA KOMORA KS

PREDMET:       ZASTUPNIČKO PITANJE

Zašto do sada nije sankcionisana generalna direktorica KCUS-a Prof.dr. Sebija Izetbegović, kao i 10
ljekara Pedijatrijske klinike i  to: dir. discipline dr. Edo Hasanbegović, dr. Danka Pokrajac, dr. Zijo
Begić, dr Sniježana Hasanbegović, dr. Melika Melunović, dr. Feriha Hadžagić-Ćatbušić, dr. Ismeta
Kalkan, dr. Verica Mišanović, dr. Meliha Sakić, dr. Sajra Užičanin (potpisi imenovanih u prilogu) koji
su  pisanom  izjavom  potvrdili  da  nisu  htjeli  preuzet liječenje  maloljetne  pacijentce  Nadin
Smajlović, a također su (dr. Hasanbegović i nadležni među njima) uskratli saglasnost za izmještanje
pacijentce na kliniku izvan BiH, iako su bili  svjesni  ozbiljnost njenog zdravstvenog stanja te da
izostanak i kašnjenje terapije može uzrokovat i smrtni ishod?

Da li  će Ljekarska komora KS provest postupak, shodno svojim nadležnostma, radi utvrđivanju
odgovornost navedenih članova Komore za povredu etčkog kodeksa ljekara i zakona koji utvrđuju
prava  i  odgovornost pacijenata  u  domenu  zdravstvene  zaštte,  uključujući  i  preispitvanje
opravdanost mjere oduzimanje ljekarske licence ?

Obrazloženje

Na moje zastupničko pitanje od 23.04.2020. godine (Zašto nije sankcionisana generalna direktorica
KCUS-a  Prof.dr.  Sebija  Izetbegović,  kao  i  10  ljekara  koji  su  odbili  liječenje  djevojčice  Nadin
Smajlović?)  dostavili  ste  Skupštni  KS  odgovor  od  06.05.2020.  godine  u  kojem tražite  dostavu
dokumenta  sa  spornim  stavom  ljekara  Pedijatrijske  klinike  KCUS-a  te  me  obavještavate  da
„Ljekarska komora KS nije  nadležna da ispituje rad zdravstvenih ustanova,  nego svojih  članova
pojedinačno.“ Sličan odgovor o „nenadležnost“ Ljekarske komore, na upit o istom slučaju, dostavili
ste i porodici Smajlović.
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Shodno svemu navedenom, istčem da nisam zadovoljna odgovorom, odnosno da niste poduzeli
ništa kako bi ispoštovali javni interes po ovom pitanju tj. interes građana da kao pacijent budu
zaštćeni od nesavjesnog rada pojedinih ljekara – članova Ljekarske komore KS. Nezadovoljstvo je
tm veće jer se radi o slučaju vrlo poznatom i medijski eksploatranom u BiH i inozemstvu tako da je
neprihvatljiv  stav  da  za  slučaj  niste  znali  i  da  niste  djelovali  shodno  vašim  nadležnostma  i
ovlaštenima i bez zahtjeva i inicijatve izvan Komore. U vezi s navedenim u prilogu vam dostavljam
(kao dokaze tvrdnji) traženi dokument sa potpisima ljekara Pedijatrijske klinike KCUS-a, koji su se
izjasnili da ne žele liječit malodobnu pacijentcu te link video-zapisa sa iskazom odgovornog lica
KCUS-a, generalne direktorice Prof.dr. Sebije Izetbegović u kojem navodi da „niko ne želi prihvatt
liječenje“. Također, dostavljam i dio medicinske dokumentacije pacijentce Nadin Smajlović iz koje
je vidljiv njen medicinski status. S toga ponavljam i dopunjavam svoje zastupničko pitanje.

 Zastupničko  pitanje  odnosi  se  na  opće  poznat događaj  iz  novembra  201 .  godine  kada  je
pacjentca mldb. Nadin Smajlović hospitalizirana na Pedijatrijskoj klinici sa utvrđenom dijagnozom
(Autoimuni  hepatts,  Hashimoto  treodits,  Tuberkuloza  jetre)  i  terapijom  koja  se  nije  mogla
aplicirat na  KCUS-u  zbog  nedostajućih  lijekova  i  neiskustva  ljekarskog  kadra  sa  ovom  vrstom
bolest, čime je pacijentca ispunjavala uslove za izmještanje na dalje liječenje izvan BiH, a o trošku
ZZOiR FBiH. Detalje o zdravstvenom statusu pacijentce i stavovima ljekara na Pedijatrijskoj klinici
možete vidjet u Otpusnom pismu i medicinskoj dokumentaciji (u Prilozima).

Osnov zastupničkog pitanja u ovom slučaju su činjenice (1) odbijanje ljekara da preuzmu liječenje
pacijentce;  (2)  odbijanje  generalne  direktorice  Izetbegović,  dr.  Ede  Hasanbegovića  i  članova
komisije za odobravanje izmještanja da odobre izmještanje i  (3)  javno objavljivanje podataka o
bolest pacijentce  na  zvaničnoj  stranici  KCUS-a.  Ovim  su  zdravlje  i  život  pacijentce  ozbiljno
dovedeni u pitanje, čega su bili svjesni imenovani specijalist pedijatrije i generalna direktorica. U
tm okolnostma  došlo  je  do  incidenta  –  prijetnji  ljekarima  Pedijatrijske  klinike  od  strane  oca
pacijentce, zbog čega je ist procesuiran. Medicinsko zbrinjavanje pacijentce ostavljeno je na teret
roditeljima, iako je, ponavljamo, pacijentca imala pravo na izmještanje o trošku ZZOiR FBiH, što su
roditelji i  učinili, a da se odgovorni na KCUS-u kasnije ni na koji  način nisu interesirali  za stanje
pacijentce. Naprotv, javne kritke zbog njihovog postupanja bili su razlog za mobing nad majkom
pacijentce Aminom Smajlović, koja je uposlenica KCUS-a.

Smatramo da su imenovani ljekari postupanjem navedenom u zastupničkm pitanju prekršili: Zakon
o zdravstvenoj zaštt FBiH (Članovi 3 i 26), Kodeks medicinske etke i deontologije (Član 4, alineja 2
i 4, Član 5), a tme i Pravilnik o odgovornost članova Komore (Član 2 – kršenje etčkih principa
propisanih Kodeksom).
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Ljekarska komora KS u ovom slučaju morala je postupat u skladu sa ciljevima iz vlasttog Statuta i
to posebno iz Člana 10 stav (1), Člana 11 stav (1) i (10), a pitanje opravdanost oduzimanja licence,
obzirom na kršenje  Kodeksa,  Komora bi  morala razmatrat po Članu 11,  stav (11)  –  izdavanje,
obnavljanje i oduzimanje licence članovima.

Također,  Ljekarska  komora KS  je  morala  na  temelju  nadležnost propisanih  Statutom Ljekarske
komore KS poduzet mjere za koje su u ovom slučaju nadležni Sud čast, Tužitelj i Branilac unutar
Ljekarske komore KS čija je uloga propisana kroz članove Statuta (od Člana 40 do Člana 48) tj.
istražit slučaj, ispitat aktere i donijet odgovarajuću mjeru defniranu u Članovima 6  i 70.

U istom kontekstu Ljekarska komora bila je dužna primijenit odredbe Pravilnika o odgovornost
članova  Komore  te  pokrenut i  vodit postupak  protv  svojih  članova  u  skladu  sa  odredbama
Pravilnika (od Člana 4 do člana 34).

 Kako to nije učinjeno inicijatvom članova i  organa Komore,  inicijatvu za pokretanje postupka
utvrđivanja povreda dužnost ljekarskog zvanja (temeljem Člana 7 Pravilnika) dostaviću vam izvan
ovog zastupničkog pitanja posebnim aktom. Smatramo da su počinjena kršenja Kodeksa ljekarske
etke dovoljan osnov za donošenje najstrože kazne iz nadležnost Suda čast.

Dokaz za to je činjenica da je po istovjetnoj proceduri za izmještanje pacijenta, a na temelju isth
medicinskih  pokazatelja  koji  su  bili  na  raspolaganju  i  Pedijatrijskoj  klinici  KCUS-a,  odluku  o
izmještanju donijela nadležna komisija za izmještanje Kliničkog centra u Tuzli (u Prilozima). Ovo je
dokaz da su isto mogli učinit i na KCUS-u znatno ranije i bez ugrožavanja života pacijentce, ali to
svjesno nisu učinili kršeći etčki kodeks struke i zakone. Napominjemo da je na prigovor roditelja
Denisa i Amine Smajlović zbog javnog objavljivanja podataka o bolest njihove mldb. Kćeri Nadin na
web-stranici KCUS-a (a što je u suprotnost sa zakonom o zaštt ličnih podataka) Agencija za zašttu
ličnih podataka donijela  Rješenje i  naložila  menadćžmentu KCUS-a da ukloni  podatke o bolest
pacijentce (Rješenje Agencije ZLP BiH u Prilozima).

Također, protv odgovornih lica KCUS-a, Prof.dr. Sebije Izetbegović, menadžmenta i postupajućih
ljekara sa Pedijatrije podnesene su krivične prijave Tužilaštvu KS, MUP-u KS i Općinskom sudu u
Sarajevu zbog krivičnog djela iz Člana 232 (Nepružanje medicinske pomoći) i Člana 187, stav 1 KZ
FBiH (Neovlašteno otkrivanje profesionalne tajne) te su t postupci u toku.
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Zahtjevam da Skupštni KS i meni dostavite odgovor na naznačena zastupnička pitanja.

Prilozi:

- Akt Discipline za zdravlje djeteta, Pedijatrijska klinika 1 i 2 od 28.11.201 .

- Iskaz generalne direktorice KCUS-a Sebije Izetbegović na linku:

https://www.ooutube.com/watch?vYMMhBaL8fnmw

- Otpusno pismo s pedijatrijske klinike od 08.11.201 .g

- Akt Stručne komisije za upućivanje u inostranstvo KC Tuzla, broj: 02-62-38/20 od

25.03.2020. godine.

- Rješenje Agencije za zašttu ličnih podataka BiH od 13.05.2020. godine

Sarajevo 1 .05.2020.godine                                                                            Zastupnica u Skupštni KS

                                                                                                                               Arijana Memić
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https://www.youtube.com/watch?v=YMhBaL8fnmw

